
https://www.zirafoviny.cz - Žirafoviny.cz - Cesty elektrického proudu jsou nevyzpytatelné :-)
 

Vánoce 2016 -

aneb letošní vánoční článek

Napsal/a: Žirafka

Datum zveřejnění: : 23. 12. 2016 v 12:21

     Přemýšlela jsem, jaký bude letošní vánoční článek, ale pořád jsem se nějak nemohla dostat k
tomu, něco kloudného napsat a najednou je tu již dvacátého třetího prosince, venku je obstojně bílo
a zima, doma se to postupně mění v obstojně uklizeno a je tu příjemně teplo. K naprosté
spokojenosti mi ještě pár drobností chybí, ale dalo by se říci, že jsem celkem spokojená.

     Letošek uběhl tak rychle, že se až divím a událo se tolik věcí a tolik novinek, že se také divím. Jaro
bylo fajn, pak krásné léto, příjemný podzim a i ta zima nakonec třebas bude, takže pohoda klid. Ve
světě sice blbnou teroristi, ale třebas také jednou dostanou rozum a dají pokoj. Bude to asi nějakou
dobu trvat, ale věřím tomu, že se to jednou stane.

     Do vánočního článku patří také vánoční obrázek. Protože jsem ale nenašla nic hezkého, nebo jen
kloudného, tak jsem se rozhodla, že, v rámci recyklace, použiji obrázek loňský, protože se mi prostě
pořád stejně libí a pořád zpodobňuje to, jak bych si představovala klidné a pohodové vánoce a
příjemnou zimu. Ani letos mi to nebude dopřáno, ale představa je to hezká 

     Jak tedy ukončit letošní vánoční článek? Poděkováním autorům článků i komentářů, čtenářům a
tak vůbec všem, kdož se starají o chod stránek, jejich náplň i takového toho „ducha“ tu přítomného,
byť to ne vždy je jednoduché. Do roku dalšího bych nerada něco měnila, jsem spokojená s tím, jak to
běží, ačkoli, pokud by se podařilo vylepšit diskusní fórum a přilákat sem diskutující, bylo by to lepší.
Nějaké kroky v tomto plánu již činím, tak se to třebas v dalším roce povede. A věřím, že budou i
nějaké ty články. Asi jich nebude moc, ale nějaké budu. A na jaká témata? No to zatím nikdo pořádně
neví, snad jen táta toho, jehož každoroční narozeniny slaví značná část světa 

Krásné vánoce vám i nám všem

Saša Svobodová, administrátorka
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